

MINISTERUL DE INTERNE  
INSPECTORATUL JUDEȚEAN DIMBOVITA  
S E C U R I T A T E  
Nr. I/TS/ din 14.VII.1980

STRICT SECRET  
Expl.unic

FISE PERSONALA

- Privind pe Dr. BARBULESCU FILIP  
din Tîrg. Micro IV. Bl.4. Ap.51.

Dr. BARBULESCU FILIP, este născut la data de 26.I.1905 în comuna Boțești jud. Argeș, fiul lui Nicolae și Filofteia, de naționalitate și cetățenie română, sudii posedă facultatea de medicină, de profesie medic în prezent pensionar, cunoaște la perfecție limba franceză, starea civilă căsătorit, cu domiciliul în Tîrgoviște Micro IV. Bl.4 Ap.51 Etj. II Sc.C.

După terminarea cursului primar în comuna natală, s-a înscris la liceul Mănăstirea Dealu, pe care l-a terminat în 1923, însă nu urmează cariera militară și să înscrie la Facultatea de Medicină din București pe care o termină în 1930 cu titlul de doctor, cu recomandarea să se specializeze în T.B.C.

În 1932, este trimis pentru specializare la Paris în Franța, unde a stat doi ani, perioadă în care a făcut parte din organizația studenților români, deținând funcția de președinte.

În 1935 se însoțiază în vară și se căsătorește cu fiica numelui BIRLOIU GHEORGHE din Tîrgoviște, magistrat, patron al unui magazin de kerose și depozit de cherestea, membru activ al P.N.T. care în timpul celui de al II-lea război mondial a acționat contra partizanilor sovietici, a deținut la domiciliul său armament și muniție, fapt pentru care în 1948 a fost condamnat 5 ani de tribunalul militar București, ulterior fiind un adept al lui Cezar Spineanu, în prezent decedat.

În perioada celui de al II-lea război mondial, Barbulescu Filip, a fost concentrat la spitalele de campanie, iar după 1945 a activat ca medic perioade de timp în Tîrgoviște, Sinaia, Grădiște, București și Călărași, unde de altfel în 1956 a intrat în legătură cu Cezar Spineanu, cărui i-a acordat ajutoare materiale și bănești, fapt pentru care în 1959 a fost condamnat 9 ani închisoare și confiscarea averii. În 1963 prin decretul nr. 5/1963 a fost grațiat.

După grațiere a lucrat ca medic la Policlinica de copii din Tîrgoviște și Pucioasa de unde s-a și pensionat, lucrând în continuare câte 4 luni pe an în stațiunile balneare Amara, Pucioasa și Călimănești, în prezent nu mai lucrează.

- 2 -

Prin căsătorie în 1935 a devenit rudă apropiată cu fruntași politicieni și fostelor partide burgheze ca; Ion Mihelache, Brătesanu, Niculăescu Ion, care l-au atras la activitate politică, înscriindu-se în P.N.L.

După 1944, a întreținut relații cu o serie de elemente fruntașe ale acestor partide ca; Dragomirescu Poliziu, Iordăchescu Nicolae, Ionescu Constantin, Săndulescu C-tin, Puscaru Gh.

La 18.XII.1961, în timp ce se afla în detenție a fost recrutat ca informator de grupa K din Suciava și folosit în rândul deținuților iar după grațiere, dosarul de informator a fost trimis fostului Raion Tîrgoviște, continuându-se legătura cu el și dirijat pe lângă elementele ce au făcut parte din fostele partide burgheze din Tîrg.

În 1965, s-a organizat verificarea sincerității lui prin mijloace T.O., instalate la domiciliul său, unde au fost trimiși și alți informatori, stabilindu-se că este sincer față de organele noastre. Măsurile de verificare au continuat pînă în prezent, rezultatul fiind pozitiv.

În perioada colabărării, informatorul lămur se deplasează la București unde se întâlnește cu foști colegi de liceu, ocazie cu care a fost dirijat sub controlul Dir.I.-a la Dumitriu Adrian fost ministru sub secretar de stat, ocazie cu care a fost verificat sub T.O.

Informatorul posedă pașaport pentru o vizită în Franța, iar pentru realizarea acesteia a solicitat organelor noastre să fie sprijinit să obțină valută, pentru ce ajuns în străinătate să poată contacta mai multe persoane din emigratie cu care are relații, lucru pe care nu i s-a rezolvat pînă în prezent.

Pentru vizita în străinătate și-a procurat de la Nelu Dumitrescu din București nepot a lui Mihelache o serie de recomandări către cei de afară care să-l sprijină ajuns în Franța, aspecte pe care le-a semnalat la timp.

La sfîrșitul anului 1978, Inspectoratul Vîlcea, ne-a solicitat să-l trimitem la obiectivul dumnealor Dr.Dogaru Ion lucrat prin D.U.I. susocet de reorganizarea activității liberare pe țară, lucru ce s-a realizat, clarificându-se aspectele din D.U.I., iar informatorul a fost verificat din nou sub T.O., rezultînd că este sincer.

În 1979, informatorul fiind preocupat în procurarea de valută a intrat în legătură prin corespondență cu Karp din R.F.G, și Rizescu din Franța, lucru pe care l-a sesizat la timp.

În ce privește aprecierile organelor noastre asupra sincerității informatorului "Arbore", rezultă că este un element inteligent, cu bune posibilități de informare, dispune de relații în rândul celor ce au de-

...///...

- 2 -

30 / 29

ținut funcții de conducere în fostele partide burgheze în Tîrgoviște, București, cât și în rândul celor aflați în emigrație.

Pentru apertul edus în munca de colaborare a fost stimulat cu bani în mai multe rânduri.

SPECIALIST III

Meior

*Simion*  
TOPOLU SIMION